

Kivonat Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2018. július 2-i rendkívüli ülésének jegyzőkönyvéből:

**275/2018. (VII. 2.) Kt. határozat**

***a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft. alapító okiratának módosításáról és ügyvezetésének kibővítéséről***

*Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az egyedüli tulajdonos nevében a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft. (7200 Dombóvár, Kinizsi u. 37., cg.: 17-09-007169) tekintetében az alábbi alapítói döntéseket hozza:*

- 1. A Képviselő-testület a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft. alapító okiratát módosítja annak érdekében, hogy lehetővé váljon két, önálló cégjegyzési jogosultsággal rendelkező ügyvezető megválasztása.*
- 2. A Képviselő-testület a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft. további ügyvezetőjének – munkaviszony keretei között, ügyvezető igazgatói munkakörben – 2018. július 2-től 2018. december 31-ig Kertész Pétert bízta meg. A Képviselő-testület az ügyvezető igazgató munkabérént havi bruttó 350.000,- Ft-ban állapítja meg. A saját gépkocsi használatával kapcsolatos költségek megtérítésére a felügyelő-bizottság döntése szerint kerül sor.*

*A Képviselő-testület felkéri a felügyelő-bizottság elnökét az ügyvezető igazgató munkaszerződésének az aláírására.*
- 3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat módosítás aláírására, továbbá megbízza Gulyásné Kovács Zita ügyvezetőt, hogy gondoskodjon a Szekszárdi Törvényszék Cégbírósága felé a változásbejegyzés iránt.*
- 4. A Képviselő-testület felkéri a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft. felügyelő-bizottságát, hogy a Nonprofit Kft. ügyvezetését a jövőben fokozottabban ellenőrizze.*
- 5. A Képviselő-testület elrendeli, hogy a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft. részéről történő 20 ezer Ft összeget meghaladó fizetési kötelezettség vállalásáról, illetve bármilyen jellegű egyéb szerződéskötésről – annak indokoltságának ellenőrzése céljából – a vonatkozó dokumentumok bemutatásával Kiss Béla alpolgármestert tájékoztatni kell, aki a bemutatott iratokat aláírásával látja el.*

***Határidő:*** azonnal – a változásbejegyzési kérelem benyújtására

***Felelős:*** Polgármester

***Végrehajtásért felelős:*** Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft.

Dombóvár, 2018. július 2.

Szabó Loránd sk.  
polgármester

dr. Szabó Péter sk.  
jegyző